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Feedback on curriculum,Teachning & Learning from Students Academic Yeur 2022-23
Summary Shect
Number of respondents

82
Q. No Question Attainment
1 The syllabus of each course was 82.92
2 The depth of the course content is adequate in relation to the expected course outcomes(COs) 74.63
3 Opinion about library/textbooks/E-learning resources and facilities on the course 80.24
<t Knowledge/Skills acquired from theory/practical/project work to meet industry nceds 76.82
g Syllabus coverage with proper sequencing 78.29
6 Syllabus equipped with necessary tehnical skills to mect industrial challenges 78.04
7 Relevance of course contents in the program of study 76.09
8 Process of internal & External Assessment 77.07
9 Provision for self learning/project based learning 77.80
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Number of respondents

: The syllabus of each course was
The syllabus of E : Challenging. 3, Dull, 1, 1%
each course ' A% b
1 was Count Percentage P P o] ;
More than e
adequate 32 39.02% 3
Adequate 35 42.68% adequate, 32,
Inadequate 11 13.41% 9%
Challenging 3 3.66%
Dull 1 1.22% sy
43%
2 The depth of the course content is adequate in relation to the expected course outcomes(CO S)
Count Percentage g !
Excellent 16 19.51% | The depth of the course content is adequate in
Yery Good 20 00 relation to the expected course outcomes(CO
Good 24 29.27% \ S)
Average a4 4.88% !
Poor 2 2.44% '-{ Poor, 2,2%
i Average, 4, 5% ____—— llent, 16,
20%
e { Good. 24, 29%
o, {
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i Very Good, 36,
% ! aa%
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3 Opinion about library/textbooks/E-learning resources and facilities on the course
Count Percentage e e e i\ Sy e e § o
Exceptional 28 34.15% i Dp;mon about Ilbrary/textbooks/E Iearmng
More than adeqt 35 A42.68% f resources and facilities on the course
AquuatE 13 17.073% ; Inad uate. 2,
Inadequate 2 2.44% | et s /_Poor. 3,4%
Poor 3 3.66%
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: Knowludgelskllls acquired from theorylpractl:al/project work to meet Industry needs

Count  Percentage

Excellent ' 19 23.17% P B ;
Good 3s 42.68% e ' Knowledge/Skills acquired from
Average 25 30.49% : - theory/practical/project work to meet industry
Poar 2 2.44% | needs
Very Poor 1 1.22% v .: b B - Very Poor, 1,':.1::124 il
23%

Average, 25, 31% __

Good, 35, 43%

Syllabus coverage with proper sequencing
Count Percentage B AT Gt e

90% to 100% 23 28.05% i Syllabus coverage wlth pruper sequencing Count
80% to 90% 35 42.68% i _
70% to BO% 18 21.95% ; Less than 70%, 6,
Less than 70% 6 7.32% | 7% ?
H . 50% to 100%, 23,
i mm&ma,m,_/ 28%
| 22%
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Syllabus equipped with necessary tehnical skills to meet industrial :hallenges
Count Percentage ik g i et S — - TRERRREEA e, 4 e L et . ok e
Excellent 19 23.17% Svllabus equnpped w:th necessary tehnical skills to
Very Good a4 53.66% meet industrial challenges
Good - 14 17.07% | :
~ Average 2 2.44% { Average, 2,2% .. o PoOC, 3, 4%
Poor 3 3.66% | =
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Relevance of course contents in the program of study

Count  Percentage
Excellent 15 18.29%
Good 46 56.10% i
Average 13 15.85% !
Poor 6 7.32% !
Very Poor 2 2.44%

Process of internal & External Assessment

Count Percentage |
Excellent 21 25.61% i
Good 37 45,12%
Satisfactory 19 23.17%
Poor 1 1.22%
Very Poor 4 4.88%

Provision for self learning/project based learning

Count Percentage
Excellent 21 25.61%
Good 42 51.22%
Average g b 13.41%
Poor s 6.10%
Very Poor 3 3.66%

CoRelevance of course contents in the program of
study
/_VI:I'Y Poor, 2, 3%
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Provision for self learning/project based learning
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Poor, 5, 6% __
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- Excellent, 21, 26%

Average, 11, 13% __/
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If you have other comments to offer on the courses and suggestions for the teachers you may do so in the space given below

Count Percentage
good 1 9.09%
good 7 63.64%
goood 1 9.09%
very good 2 18.18%
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Academic year 2022-2023
Number of respondents

13
Q. No S Question . Attainment

1 The curriculum has been updated from time to time. 89.23
The system followed by the college for the design and development of

2 curriculum is effective. : 83.08
Employability skills are given weightage in curriculum design and oy

3 development 80.00

4 Sufficient number of prescribed books are available in the library - 78.46
I have freedom to adopt modern ICT Tools & Techniques for effective Y

5 course delivery 84.62
The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated '

6 and appropriate 80.00
Board of studies is actively involving to ensure the relevance of the

7 programme offered in the department. / 84.62

Representation from industry in Boards of studies is helpful in designing

8 and improving the syllabi based on latest technological evolution . 86.15
I am given enough freedom to contribute my ideas on curriculum desxgn
9 and development. 81.54
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FEEDBACK FROM FACULTY ON CORRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT
FROM FACULTY Academic year 2022-2023
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Number of respondents

13
1 The curriculum has been updated from time to time.
Count Percentage i 3

Strongly Ag 7 53.85% The curriculum has been updated from time
Agree 5 38.46% ! ; to tirgg'gree
Neutral 1 7.69% i 0% SFrongly
Disagree 0 0.00% Neutral __ Dug;ree !

' : 8% s |
Strongly Di 0 0.00%

: ; \Strongly Agree
et st

2 The system followed by the college for the design and development of curriculum is effective.

Lount parfcentage The system followed by the college for the
Strongly Ag 2 15.38% : = 2
A 11 haleoun design and developmfent of curriculum is
Neutral o 0.00% effective. strongly
Disagree 0 0.00% Dlsgégéree__,%_n““ //,.. Disggsree
Strongly Di 0  0.00% o S8 Strongly Agree
. 15%
Agree ———="= '
85%
3 Employability skills are given weightage in curriculum design and development
Count Percentage
Strongly Aj 2 15.38% Employability skills are given weightage in
Agree 9  69.23% curriculum design and development
Neutral 2 15.38% Strongly ... Disagree
Disagree 0 0.00% Disagree _____ 0%
Strongly Di 0 0.00% s Neutral . = .. Strongly Agree
15% ! 16%



a4 Sufﬂcient number of prescribed books are available in the library

‘Count

 Excellent -
Very good
Good
Average

. Poor

5 1 have freedom to adopt modern ICT Tools & Techniques for effective course delivery

Excellent
Very good
Good

' Average

6 The books prescribed/listed as ref

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

Count

Count

Percentage
30.77%
30.77%
38.46%

0.00%
0.00%
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Percentage
4 30.77%
8 61.54%
hre o 7.69%
0 0.00%

Percentage
2 15.38%
9 69.23%
2 15.38%
0 0.00%
(o] 0.00%

4.Sufficient number of prescribed books are
available in the library
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o — 0%
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Average

e %

8%

Excellent

e
31%
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6.The books prescribed/listed as reference
materials are relevant, updated and ersapproprlate

Poor
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16%
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7 Board of studies is actively Involwng to ensure the relevance of the programme. offered in the department.

7.Board of studies is actively involving to ensure
the relevance of the programme offered in the

Strongly
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Strongly
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8 latast technological evolution .
Count

Strongly
Agree

Agree
Neutral

Disagree
Strongly
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9 lam glven enough freedom to contribute my ideas on curriculum design and development.
Percentage
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Strongly
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38.46%
53.85%
7.69%
0.00%

0.00%

23.08%
61.54%
15.38%

0.00%

0.00%
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Representation from indust ;
ry in Boards of studies is helpful in designing and improving the syllabi based on

S.Repres.é_::lt.a.tion from industry in Boards of
studies is helpful in designing and improving the

syllabi based on latest technological evolution .
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38%
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9.l am given enough freedom to contrlbute my
ideas on curriculum design and development.

Count Disagree
0%

Strongly Disagree
0% e
Meutral _—
15%

_—Strongly Agree
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10 Comments on design & development of curriculum if any

Better
excellent
Good
Great
very good

Count

Wk RN

Percentage

7.69%
7.69%
53.85%
7.69%
23.08%

10.Comments on design & development of

curriculum if any Count Better
/ 7%

very good ———___excellent
8%
TT———Good
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